IMPUTATAUTE:

N o g~ w Db E

®
Sxe piBHSIHHS Ha3UBAETHCS KBAJPATHUM?
SIxe piBHSHHS Ha3UBAETHCS 3BEACHUM KBaJAPATHUM?
SK1 ICHYIOTh TUIIH HETIOBHUX KBaJAPAaTHUX PIBHSAHB?
Sk po3B’A3aTH KBaJpaTHe PiBHAHHSA BULY ax’ + bx=0?
SIk po3B’sI3aTH KBaJpaTHE PiBHAHHS BUAY ax’ + ¢=07?
Sk po3B’A3aTH KBagpaTHE PiBHAHHSA BULy ax?=0?
P03B’sKITH pIBHSIHHS:
a) —y?=0; 0)2a = a?; B) 2x(x+5) = 7x; 1) —x(2x + 3) = 8x;
1) y2—9=0;¢e) 2x*+ 8 = 0; €) 34x? = 17x.

Posranaiite pedyc:

a Axuio ne poouw npomaxie, nepecmacut yOOCKOHAAIOBAMUCA

Jxopmx MapTtin



Bupaga 1. Po3s’sxite piasans (3x — 1)2— 17 = (x — 4)(x + 4).

Po3B’sa3aHuna:

3micr aii PesyabTar aii

3a gomomorow (opMyn ckopoueHoro 9x?—6x+1-17 =x*— 16
MHOKEHHS ~ PO3KpHEMO  IyXKHM, yci 9x?—6x+1-17-x>+16=0
JOJaHKH TEPEHECEMO y JIiBy 4acTHHY 3 8x°— 6x =0

1.
HNPOTHJICKHUM 3HAKOM, IMPUPIBHIEMO [0
HYJIs1, 3B€JIEMO MO/A10H1 JOJaHKH.

OTpHrMany HEMOBHE KBaJApATHE PiBHAHHAL. 8x%— 6x =0

< JTani nieMo 3a anropurmom: 4x*>—3x=0
pO3B’si3yBaHHS  HEMOBHUX KBagpaTHHX X (4x—3)=0

piBHSHB (3aHATTS Ne2). x1=0a604x-3=0
4x =3
X2 = 0,75
3anuireMo BiAMOBIIb. Bianosins: 0; 0,75.

x2+3  x%2-3 _

Bnpasa 2. Po3B’sKiTh piBHSIHHS

Po3B’si3anuq:
3mMmicT aii PesyabTar aii

4(x* +3) —5(*—3)=0
JOJATKOBMI MHOKHHMK JI0 IIepInoro apody 4x? + 12 —5x2+15=0
4, nmo gpyroro 5, mnepeMHOXUMO —x>+27=0

3BeeMO 10 CIUIBHOTO 3HaMeHHHKa 20,

JIOJJATKOBI MHO’KHHKH Ha YHCEILHHUKH,
3BeIeMO ITOA10H1 TOJaHKH.

OTpHMany HEMOBHE KBaJpaTHe piBHAHHA. — x>+ 27 =0



Jai TEMO 3a anropurMom: x2 =27
pO3B’S3yBaHHA HEMOBHUX KBAJPAaTHHX y = 4+/27
piBHsIHB (3aHATTS Ne2). x12=%3vV3

3anumeMo BiMoBib. Binnosins: £3v/3.

Bnpaga 3. Po3B’skiTh piBasuus (1+7x)?—25 = 0.

Po3B’s13aHHsA:

3mMmicT ail Pe3yabTar aii

[Tepenecemo monanok (—25) y mpaBy wactuny (1+7x)?= 25
piBHSHHS, 3MIHUBIIM  HOro 3HaK Ha
MIPOTUJIC)KHUU.

OCKiJIbKM PIBHSHHS 3aITMCAHE Y BUMTIAML X°=M, 14+7x = ++/25
3HAlEMO HOTO pO3B’SI3KH, CKOPUCTABIIUCH 147y = +5

dopmymoro X =+ +/m, m>0.

P03B’seM0 KOXKHE 3 OTPUMAHUX PIBHSHb. 1+7x=5abo 1+7x=—-5
x=4 /x=-6

_ 4 _ 6

X1—— X2——"7=

7 7

3anuumeMo BiAMOBiIb. BinmoBins: — 6.4
7' 7"

Q
4 )
KirouyoBuii MOMEHT .
1) SAxmot?> =81 ,10t=9a60t=-9;
2) sxmo (m+5)2=16, 1o m +5 =4 a6o m + 5= —4;
3) axkmo (m—-nN)2 — t2=0,Tom—n—t=0a6om—n+t=0.




